中国医学科学院北京协和医学院

阜外心血管病医院

深入开展党的群众路线教育实践活动

简报

第6期

医院深入开展党的群众路线教育实践

活动领导小组办公室

二〇一三年九月五日

由总支到支部,从启动到深入 ——医院深入推进党的群众路线教育实践活动

为了深入落实党的群众路线教育实践活动精神,切实转变工作作风,切实服务患者、服务群众,在医院党委进行动员、部署后,医院各党总支积极行动起来,认真学习医院党的群众路线教育实践活动实施方案和重要文件,医院教育实践活动由党总支到支部、由领导班子向中层干部和广大党员延伸。各总支注重扫除形式主义学风,着力学深学透,纷纷结合各自工作特点,积极组织学习和开展活动,以实际行动落实教育实践活动要求。

从各总支开展活动的情况看主要有两大特点:一是组织到位,

学习内容充实。大家集体学习了《阜外心血管病医院党的群众路 线教育实践活动实施方案》,中央政治局关于改进工作作风、密 切联系群众的八项规定以及习近平总书记在党的群众路线教育 实践活动会议上和党的十八届二中全会上的重要讲话等。二是形 式丰富多样。深入病房和石景山鲁谷社区开展健康教育活动,加 强医疗健康知识普及;选派优秀心内科医师赴新疆,做好对口支 援工作;注重技术协作,为全国 46 家医院搭建学习交流平台, 推进心血管技术普及;赴展览路社区和金融街职业功能社区开展 义诊,关爱群众健康;践行慈善理念,救助 70 余名孤贫先心病 患儿等。

各总支党员干部通过深入学习,认真对照李惠君书记在动员大会上指出的具有我院特色的三个服务的要求(即领导为群众服务、职能和后勤部门为一线服务、全院为病人服务),把改进工作作风的着眼点放在把我院建设成为人民满意的科研型医院这个主题上。通过深入领会群众路线教育实践活动政策内涵,把教育实践活动的成果转化到"转变职能改进作风、维护权益执政为民"重点任务上来,以职能转变促作风转变,以科学有为的态度、改革创新的精神、求真务实的作风,破解难点,打造亮点,切实提高服务质量和工作效率,提升业务能力,为下一步我院教育实践活动深入开展奠定了良好基础。

报:院校深入学习党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、综合组、宣传组、联络协调组、材料组

发: 医院深入学习党的群众路线教育实践活动领导小组、各党总 支、党支部、各处室